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Метод Гаусса.
Запишемо систему у вигляді:
EQ \b\bc\( (\a \al \co3 \hs3 (8;0;1;0;4;1;1;1;0)) = \b\bc\( (\a \al \co1 \hs3 (40;14;7))
Для зручності обчислень поміняємо рядки місцями:
EQ \b\bc\( (\a \al \co3 \hs3 (0;4;1;1;1;0;8;0;1)) = \b\bc\( (\a \al \co1 \hs3 (14;7;40))
Додамо 2-й рядок до 1-ої:
EQ \b\bc\( (\a \al \co3 \hs3 (0;4;1;1;1;0;8;0;1)) = \b\bc\( (\a \al \co1 \hs3 (14;7;40))
Помножимо другого рядка на (8). Помножимо 3-й рядок на (-1). Додамо 3-й рядок до 2-ой:
EQ \b\bc\( (\a \al \co3 \hs3 (0;4;1;0;8;-1;8;0;1)) = \b\bc\( (\a \al \co1 \hs3 (14;16;40))
Помножимо 1-у рядок на (2). Помножимо другого рядка на (-1). Додамо 2-й рядок до 1-ої:
EQ \b\bc\( (\a \al \co3 \hs3 (0;0;3;0;8;-1;8;0;1)) = \b\bc\( (\a \al \co1 \hs3 (12;16;40))
З 1-го рядка висловлюємо х 3
EQ x3 = \f(12;3) = 4
З 2-го рядка висловлюємо х 2
EQ x2 = \f(16 - (-1)•4;8) = \f(20;8) = 2.5
З 3-го рядка висловлюємо х 1
EQ x1 = \f(40 - 1•4;8) = \f(36;8) = 4.5

